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RIUNIONE DELLA COMMISSIONE 
CONSILIARE PERMANENTE PRIMA 

Affari Generali Polizia Urbana 
Protezione Civile Annona 

N. 1 ANNO 2023 

L'anno duemilaventitre il giorno cinque del mese Luglio alle ore 9,30 a seguito 
regolare invito di convocazione del Presidente del Consiglio comunale Salvatore 
Grillo, si è riunita nella sala consiliare Placido Rizzotto presso la residenza 
municipale la 1° Commissione consiliare permanente per trattare il seguente ordine 
del giorno: 

1. Elezione del Presidente; 
2. Elezione del vice Presidente. 

SVOLGIMENTO DELLA RIUNIONE 

Assiste con funzioni di Segretario verbalizzante la dott.ssa Patrizia Di Clemente. 
Assume la presidenza il Presidente del Consiglio comunale Salvatore Grillo. 
Fatto l'appello risultano presenti i seguenti Consiglieri comunali Romano, 
Germanà, Monsù, Pioppo, Di Leonforte in sostituzione del Consigliere Mangione, 

— Stella, Barbera. 
Accertata la sussistenza del quorum richiesto per la validità della seduta si passa 
all'elezione del Presidente. 
A questo punto, il Presidente del Consiglio in sintesi presenta le funzioni consultive 
di questa Commissione, augura un buon lavoro ai presenti e convoca a fungere da 
scrutatori i Consiglieri comunali Monsù e Germanà. 
Si registrano i seguenti interventi: 
il Consigliere Romano suggerisce il Consigliere Pioppo come Presidente della 1' 
Commissione consiliare vista la sua esperienza; 
il Consigliere Di Leonforte chiede che alla minoranza sia assegnata una presidenza e 
propone la 2° Commissione. 
Non essendoci altri interventi, il Presidente del Consiglio invita i componenti a 
procedere alla votazione per scrutino segreto per eleggere il Presidente. 



Si dà atto che la votazione ha dato il seguente risultato: 
Pioppo Fedele n. 7 voti. 
Viene eletto, all'unanimità, Presidente della 1° Commissione consiliare il Consigliere 
comunale Pioppo Fedele. 
Il Consigliere Pioppo ringrazia i colleghi, in modo particolare i Consiglieri di 
minoranza che gli hanno dato fiducia e si augura di fare un buon lavoro. 
Si procede alla votazione per scrutino segreto per eleggere il vice Presidente della 1° 
Commissione consiliare. 
A questo punto, il Consigliere Stella propone una pausa dei lavori. 
La proposta viene accolta all'unanimità, sono le ore 10,10. 
Alle ore 10,20 riprende la seduta. 
Assiste con funzioni di Segretario verbalizzante la dott.ssa Patrizia Di Clemente. 
Fatto l'appello risultano presenti i Consiglieri comunali Romano, Germanà, Monsù, 
Pioppo, Di Leonforte, Stella, Barbera. 
Risulta, altresì, presente il Presidente del Consiglio comunale Grillo. 
Accertato il numero legale si procede all'elezione del vice Presidente. 
La Commissione all'unanimità propone il Consigliere Monsù. 
Si dà atto che la votazione ha dato il seguente risultato: 
Monsù Gaetano n. 7 voti. 
Viene eletto, all'unanimità, vice Presidente della 1° Commissione consiliare il 
Consigliere comunale Monsù Gaetano. 
Si registrano i seguenti interventi: 
il Consigliere Monsù ringrazia i colleghi; 
Riprende la parola il Presidente Pioppo il quale ribadisce l'impegno di un lavoro 
costante su tutti gli atti che perverranno a questa Commissione. 
Dopo un dibattito i Consiglieri decidono di convocarsi per martedì 11 Luglio alle ore 
9,30. 
Esaurito gli ordini del giorno e dato atto che non ci sono ulteriori circostanze di 
interventi da porre in discussione alle ore 10,45 i lavori sono chiusi. 

Il Segretario della Commissione è onerato della trasmissione del presente verbale 
alla Presidenza. 

Il Segretario de//la Commi o e 
dott.ss Pat i ià Dente 
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